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Crnocob BbIBEAEHUS YOPMY/1 IPUBEAEHUU




Criocob BbiBeaeHUSa hopMy/1 MPUBEAEHUN:

1. ecnn noa 3HaKoM nNpeobpa3yeMon TPUroHOMETPUYECKON DYHKLINK
COAEPXKUTCHA CyMMa apryMeHToOB B1Aa , TO
HaMMeHOBaHMe TPUrOHOMETPUYECKON DYHKLIMM COXPAHSAETCS.

2. €CnKn Noj 3HaKoM npeobpasyemMon TPUroHOMETPUHYECKON (DYHKLIMM
COAEPXKUTCA CyMMa apryMeHTOB BMAA , TO
HaMMEeHOBAHWE TPUTOHOMETPUYECKOWN diyHKLIVIM U3MEHSETCA.

3. nepea nony4yeHHon yHKLUUWEN OT apryMeHTa t Halo MOCTaBUTb TOT 3HaK,
KOTOPbIN MMena 6bl Nnpeobpasyemasn pyHKUMS npu ycioBum, 4to 0<t<
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